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4. IZREDNA SEJA DZ RS  
Ljubljana, 4. 5. 2026 – Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 4. izredni seji, ki 
je potekala 26. 2. 2026, med drugim sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o dodatnih interventnih ukrepih na področju zdravstva. 
 
Zakon o Vladi RS 
DZ RS je sprejel novelo Zakona o Vladi Republike Slovenije, s katero se število ministrstev zmanjšuje 
z 19 na 14. Predlog reorganizacije predvideva tudi vzpostavitev resorja, pristojnega za lokalno 
samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj. 
 
Ob tem velja poudariti, da je Združenje občin Slovenije (ZOS) že 17. 4. 2026 parlamentarnim strankam 
posredovalo predloge za vključitev v koalicijsko pogodbo 2026–2030, med katerimi je bil tudi predlog 
ustanovitve samostojnega resorja za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj. Veseli nas, da 
je bil predlog prepoznan kot pomemben in vključen tudi v zakonodajni predlog. 
 
Zakon o interventnih ukrepih za razvoj Slovenije 
DZ RS je odločal tudi o tem, ali je Predlog zakona o interventnih ukrepih za razvoj Slovenije primeren 
za nadaljnjo obravnavo. Za sklep je glasovalo 47 poslancev, proti jih je bilo 21, zato je bil predlog zakona 
dodeljen skupnemu odboru kot matičnemu delovnemu telesu. 
 
Na Združenju občin Slovenije (ZOS) smo na predlog zakona podali pripombe in dopolnitve, ki se 
nanašajo predvsem na finančno stabilnost občin. Opozorili smo, da trenutna višina povprečnine za leto 
2026 zaradi rasti cen energentov, inflacijskih pritiskov in višjih stroškov dela ne zagotavlja več zadostnih 
sredstev za izvajanje zakonskih nalog občin. 
 
ZOS je zato predlagal: dvig povprečnine za drugo polovico leta 2026 na 891,54 EUR, določitev 
povprečnine za leto 2027 v višini 913,89 EUR, 100-odstotno povračilo stroškov zimskega regresa 
občinam v letu 2026. 
 
Predlogi temeljijo na izračunih dejanskih stroškov občin ter na potrebi po zagotovitvi nemotenega 
izvajanja javnih služb, investicij in zakonskih nalog lokalnih skupnosti. 
 
Na ZOS ocenjujemo, da mora država ob pripravi interventnih ukrepov ustrezno upoštevati tudi položaj 
občin, saj so prav občine ključni izvajalec številnih javnih storitev in razvojnih projektov na lokalni ravni. 
 
Združenje občin Slovenije bo nadalje spremljalo zakonodajni postopek ter si prizadevalo, da bodo 
interesi občin v nadaljnji obravnavi zakona ustrezno upoštevani. 
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